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[bookmark: _GoBack]1.	МАРКО ИМА 3 ДИНАРА, А ИВАН 2 ДИНАРА МАЊЕ ОД МАРКА. КОЛИКО ДИНАРА  ИМАЈУ ЗАЈЕДНО?




2.	МАРИНА ИМА 1 ДИНАР, А ТИНА ИМА 2 ДИНАРА ВИШЕ ОД МАРИНЕ. КОЛИКО ДИНАРА ИМАЈУ ЗАЈЕДНО?



3.	АНА ЈЕ ИЗГУБИЛА 2 ОЛОВКЕ. ОСТАЛЕ СУ ЈОЈ 3 ОЛОВКЕ. КОЛИКО ЈЕ ОЛОВАКА ИМАЛА АНА?



4.	МАРКО ИМА 2 ДИНАРА, А ЈОСИП 1 ДИНАР МАЊЕ ОД МАРКА. КОЛИКО ДИНАРА  ИМАЈУ ЗАЈЕДНО?



5.	ЛУКА ЈЕ НАЦРТАО 1 ЖУТИ И 3 ПЛАВА КВАДРАТА. КОЛИКО ЈЕ КВАДРАТА НАЦРТАО ЛУКА?



6.	ЈОЦА ЈЕ ТРЕБАО ДА НАЦРТА 3 ТРОУГЛА, АЛИ ЈЕ НАЦРТАО 2 ТРОУГЛА ВИШЕ. КОЛИКО ЈЕ ТРОУГЛА ЈОЦА НАЦРТАО?



7.	НА СТОЛУ СУ 3 ВЕЛИКИХ И 2 МАЛЕ ЧАШЕ. КОЛИКО ЈЕ ЧАША НА СТОЛУ?



8.	НИКОЛА ИМА 2 ГОДИНЕ. КОЛИКО ГОДИНА ИМА ЛАНА АКО ЈЕ СТАРИЈА ОД ЊЕГА 3 ГОДИНЕ?


image1.png




image2.png




